
 

 

笑顔いっぱい 花いっぱい 
令和８年３月１９日  

３月号 
令和 7 年度、１年間ありがとうございました 

校長 
寒さも和らぎ、少しずつ春の訪れを感じる季節となりました。 ３月２４日(火)の修了式で今年度が終わり

ます。保護者、地域の皆様には、今年度も本校の教育活動にご理解、ご協力いただき、ありがとうございまし
た。令和８年度も更に学校教育活動の充実を図り、 子供たちが安全で安心して過ごせるよう努力してまい
りますので、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

２月２７日(金)の「６年生を送る会」では、６年生を招待し、各学年からお祝いと感謝の気持ちを込めて発
表をしました。どの学年も、心のこもった素晴らしい発表でした。最後には、６年生からお礼の発表があり、皆
が憧れの目で見入っていました。 ５年生は会の計画、準備、会場装飾等、そして当日の運営と大活躍で会
の成功に貢献しました。学校評議員の皆様や６年生の保護者の皆様もご招待して、心温まる素敵な会にな
りました。また、同日のロング昼休みには、縦割りのなかよしチームで一緒に遊んで、お世話になった６年生
一人一人へお礼をし、最後のひと時を過ごしました。学校中に園生小の友情の輪が広がっていました。 

３月 18 日(水)は、暖かな陽が差し込む中で卒業式が挙行されました。148 名の卒業生が園生小を巣
立っていきました。温かな雰囲気の素晴らしい卒業式となりました。式中は、緊張して真剣な表情や涙目の
卒業生でしたが、式が終わると、晴れ晴れとした笑顔でご家族の方と一緒に学校を後にする姿が印象的で
した。５年生も卒業生からのバトンを受け継いで、立派な態度で参列し、心を込めてお別れの歌を歌ってい
ました。明るく元気で優しい卒業生。中学校でのご活躍を祈っております。 
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≪４月の主な行事予定≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お 知 ら せ・お 願 い    
○ 職員お別れの挨拶について 
 今年度末をもって本校を去る（退職・異動）職員につきましては、3 月 24 日（火）の修了式終
了後に、児童へ向けてお別れの挨拶をさせていただきます。あらかじめお含みおきください。 
○ 次年度の学級編制について 
 新年度もすべての学年において学級編制（クラス替え）を実施いたします。 新クラスの発表は、

4 月８日（水）の朝、昇降口に名簿を掲示する形で行います。お子様には「自分の名前を探して、
新しい教室へ入る」よう、当日改めてお伝えいただければと思います。 
○ 春休みの過ごし方について 

春休みは、子供たちにとって自由な時間が増える時期です。学校でも指導いたしますが、ご家庭
においても今一度、「交通ルールの確認」や「安全な過ごし方」についてお話しいただけますと幸い
です。 また学習面では、この 1 年間に学んだ内容をしっかりと復習し、自信を持って新学期のスタ
ートが切れるよう、家庭学習のサポートをお願いいたします。 
○ 入学式における在校生の下校について 
  入学式への参列は、例年通り６年生のみとさせていただきます。これに伴い、2〜4 年生の児童は
下校となりますので、帰宅時間にご留意ください。  
 
〇 登下校の車の送迎について 

度重なるお願いとなりますが、登下校時の自家用車による送迎は、児童の安全確保と近隣への
ご迷惑防止のため、ご遠慮ください。 

特に雨の日は、学校付近での無理な U ターンや近隣住宅の敷地内への無断侵入が見受けら
れ、「子供と接触しそうで危険だ」という大変厳しい苦情が寄せられています。 

年度始め、子供たちが安全に一年がスタートできるよう、よろしくお願いいたします。 

《４月の主な行事予定》 
８日（水）着任式・前期始業式 

       短縮 C 日課  
 ９日（木）入学式前日準備 

         特別日課 
 
 

 10 日（金）入学式 
 
 

13 日（月）給食開始  
          全校 5 時間日課 2～6 年  
14 日（火）特別 A 日課  
15 日（水）全校 5 時間日課 2～6 年  

 

 

17 日（金）避難訓練 
         全校 5 時間日課 2～6 年  

20 日（月）1 年生給食開始 
          4 年 5 時間日課 
22 日（水）1 年生を迎える会 
23 日（木）6 年学力学習状況調査 
24 日（金）特別 A 日課  
         PTA 総会・学校説明会・学級懇談会 
30 日（木）特別 A 日課  
         地域訪問 


